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Kynologická komise při OMS Tábor v roce 2025 zajistila a úspěšně realizovala veškeré plánované kynologické 
akce. Komisi tvoří kolektiv myslivců a myslivkyň se zvýšeným zájmem o mysliveckou kynologii, zejména cvičitelé a 
vůdci loveckých psů, rozhodčí a chovatelé, kteří se dlouhodobě podílejí na rozvoji této odborné oblasti. 
 
V průběhu roku 2025 OMS Tábor organizačně zajistil celkem 11 kynologických akcí. Jednalo se o jarní svod psů, 
zkoušky vloh pro ohaře i ostatní plemena, troje podzimní zkoušky ohařů a dvoje podzimní zkoušky ostatních 
plemen, dále lesní zkoušky ohařů a ostatních plemen, barvářské zkoušky, barvářské zkoušky honičů, zkoušky 
bezkontaktního norování nováčků, zkoušky z vyhledávání a vyhánění zvěře, zkoušky z vodní práce a Memoriál Jana 
Hlubockého – všestranné zkoušky ohařů. Jedny podzimní zkoušky pro ostatní plemena byly z důvodu nízkého 
počtu přihlášených zrušeny, stejně jako druhý termín zkoušek bezkontaktního norování nováčků. 
 
Jarní svod psů se uskutečnil v Táboře v areálu Lesoparku Pintovka. Účast mladých jedinců loveckých plemen byla 
vysoká a potvrdila význam a smysluplnost pořádání této akce z hlediska dalšího chovu. Zkoušky vloh proběhly v 
honitbě MS Karvánek Lžín za podpory honitby Chotěmický les pana Wratislava. Podzimní zkoušky ohařů a 
ostatních plemen byly uspořádány v honitbách MS Rytíř Hlavatce, MS Jasánek Tučapy a MS Borečný se sídlem v 
Ratajích. Zkoušky norování nováčků se konaly na umělé noře na „Pintovce“ v Táboře. Zkoušky z vyhledávání a 
vyhánění zvěře byly uspořádány v honitbě MS Krásná Lípa Malšice. Lesní zkoušky ostatních plemen a barvářské 
zkoušky (Pohár Jiřího Hrušky) byly uskutečněny v honitbě Strkov – Správy lesů města Tábora, s.r.o. V uplynulém 
roce se tradičně, po dvou letech, konaly také všestranné zkoušky ohařů – Memoriál Jana Hlubockého, a to ve 
spolupráci s MS „Liška“ Košice z. s. a honitby Strkov – Správy lesů města Tábora, s.r.o. Zkoušky z vodní práce byly 
zajištěny MS Řípec a lesní zkoušky ohařů proběhly v honitbě MSV Stádlec. 
 
V roce 2025 se v okrese Tábor zúčastnilo zkoušek lovecké upotřebitelnosti a zkoušek vloh celkem 126 jedinců 
různých plemen loveckých psů. Zkoušky úspěšně dokončilo 102 jedinců, což představuje úspěšnost ve výši 81 %. 
 
Všechny kynologické akce konané v roce 2025 lze z pohledu pořadatelů hodnotit jako velmi úspěšné. Proběhly ve 
vysoké kvalitě a na výborné organizační úrovni. Dovolte mi proto upřímně poděkovat všem spolkům i jednotlivým 
pořadatelům, kteří se podíleli na přípravě a realizaci jednotlivých zkoušek a svým nasazením přispěli ke zdárnému 
průběhu celé kynologické sezóny. Vaší spolupráce si velmi vážíme a děkujeme za ni. 
 
V září uplynulého roku se za OMS Tábor zúčastnilo dvoučlenné družstvo ve složení Roman Buchcar s fenou 
německého krátkosrstého ohaře Inou z Jasánků a Bc. Pavel Novotný s fenou malého münsterlandského ohaře 
Arkou ze Sedleckých lesů již 62. ročníku Mistrovství Šumavy – „Soutěže Antonína Pražáka“. V této náročné soutěži 
družstev dosáhli vynikajícího úspěchu a obsadili 1. místo. Děkujeme za vzornou reprezentaci OMS Tábor a 
gratulujeme.  
 
V roce 2026 nás čeká organizace opět více než deseti kynologických akcí. Nejvýznamnější a organizačně 
nejnáročnější z nich bude pořadatelství 63. ročníku Mistrovství Šumavy – „Soutěže Antonína Pražáka“, se 
zadáváním titulů CACT a Res. CACT. Soutěže se tak, jak je zvykem zúčastní zástupci OMS Jihočeského kraje a 
okresu Pelhřimov. 
 
Závěrem bych chtěla touto cestou poděkovat všem kolegům a členům kynologické komise, bez jejichž obětavé 
práce a osobního nasazení by realizace těchto akcí nebyla možná. 
 
 
Lovecké kynologii zdar!                                                                             
 
Za kynologickou komisi 
Ing. Petra Sedláčková Hanzlíková 
předsedkyně kynologické komise 
 
 
 


